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2-K.KBapTUpa, 51.6 M2, 2/9 aT.
TobonbcK, MPTbILLCKUN

TioMeHcKasa 065, r To6onbck, MKP NpTbILWCKUIA, O
15

£ 2700 000




YBakaeMble rnokynartenu!

Mpennarato BawemMy BHUMAHMIO MPOCTOPHYIO,
YIOTHYIO 2 KOMHATHYIO KBAapTMPY B SKOOMrMYECKU
YMCTOM paroHe ropoaa.

MNapaMeTpbl: obwWwaa naowanb 51,6m?

CocTodHMe: KBapTMpa HaxoamTCca B cpegHeM
noabesne Ha KOMPOPTHOM BTOPOM STaxKe, He
yrnosada. TpebyeTca peMOHT B KBapTUPeE, YTO
MO3BONAET BOM/IOTUTb CBOM MEYTbl U COENaTb
PEMOHT nop cebs!

OKHa 3aMeHeHbl Ha AepeBAHHbIE, TODOMHOM
CTeKnonakeT. B 60/bLLION KOMHaTe U KyxHe
MOTOMOK HaTshkHOW. CaHy3en pa3aefbHblin, TpebyeT
KarnTanbHOro peMoHTa. banKoH OCTEKITEH.
NHPpacTpyKTypa paroHa 4OCTaTOYHO pa3BuTa. B
LUAroBoM OOCTYMHOCTW LLKOJSIa, AETCKMMN CaaMK,
NPOAYKTOBbIE MarasmHbl, OCTAHOBKMW
obLLecTBeHHOro TpaHcnopTa. [NpeKpacHbIM NapK
019 NPOrynoK TaK e, B LWaroBom OCTYMHOCTMW.
3BOHUTE CerogHsa, MHaye 3aBTpa KBapTUpPa MOXKET
6biTb MPOOAHA!

MoMoLLb B MOMyYEHUN MMOTEKM B BeayLMxX BaHKax
CO CHUMYXXEHHbIM MiaTexxom!
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